

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

РУЗА.

№ 5 ИЮНЬ 1971

## С п е к т а к л и о б л а с т н о г о д р а м а т и ч е с к о г о

Сейчас в гостях у сельских тружеников нашего района — артисты Первого московского областного драматического театра. На суд зрителей они привезли комедию А. Кузнецова и Г. Штайна «Женатый жених» в постановке режиссера Ю. Белова.

Первый спектакль состоялся 3 июня в клубе д. Ново-Волково. Работники совхоза «Прогресс» по достоинству оценили мастерство исполнителей: Е. Долгашова (женатого жениха), Л. Левочкиной (невесты).

Покорил зрителей своей игрой заслуженный артист республики Василий Акимович Синяков, исполняющий роль отца.

— В Рузском районе мы пробуем до 13 июня, — рассказывает главный администратор театра Вера Николаевна Галинецкая. — Спектакль «Женатый жених» будет поставлен в колхозе «Путь Ленина», в Беляногорском клубе, в селе Покровском и в других сельских клубах. Актеры долго и тщательно готовились к этой поездке. Каждый из них от души хочет доставить зрителям своей игрой удовольствие.

З. ВАРИЧ.